На основу члана 45. Закона о рачуноводству и ревизији Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број: 94/15) Друштво за ревизију финансијских извјештаја, процјене, рачуноводствене послове и консалтинг у области пословних информационих система „Ревидере“ доо Бијељина, Ул. Гаврила Принципа 7/5  о б ј а в љ у ј е 
ГОДИШЊИ ИЗВЈЕШТАЈ О ТРАНСПАРЕНТНОСТИ

ДОО „Р Е В И Д Е Р Е“ БИЈЕЉИНА
за 2015. годину

1. Опис организације и структуре власништва  друштва за ревизију

Друштво за ревизију финансијских извјештаја, процјене, рачуноводствене послове и консалтинг у области пословних информационих система „Ревидере“ доо Бијељина, Ул. Гаврила Принципа 7/5 (у даљем тексту: Друштво) основано је као вишечлано и уписано у регистар код Основног суда у Бијељини Рјешењем  број: Фи-851/01 од 05.11.2001. године. Друштво је основало 7 (седам) оснивача са уписаним и уплаћеним капиталом у износу од 6.600,00 КМ. Већински удио у износу од 3.600,00 КМ имао је Рајко Радовић, који је именован за директора Друштва.

Рјешењем Основног суда у Бијељини број: Фи-668/03 од 26.11.2003. године уписана је промјена оснивача. По наведеном Рјешењу Нада Ђурић свој оснивачки улог у износу од 500,00 КМ уступа Цвијети Јосиповић, док из Друштва иступају: Спасоје Тушевљак, Соња Ђурић, Вера Тешњак и Милан Јовичић који своје оснивачке улоге продају Рајку Радовићу, тако да основни капитал остаје исти.

Усклађивање дјелатности према одредбама Закона о класификацији дјелатности и о регистру јединица разврставања („Службени гласник Републике Српске“ број: 113/04) уписано је код регистрационог суда Рјешењем број: Фи-566/05 од 12.09.2005. године. Друштво је у континуитету пратило промјене прописа које су се односиле на класификацију дјелатности и вршило захтјевана прилагођавања и измјене.

Рјешењем Основног суда у Бијељини број: 080-0-Рег-07-000 023 од 02.04.2007. године уписана је промјена оснивача тако што оснивачи Горан Марковић и Цвијета Јосиповић иступају из Друштва уступајући своје оснивачке улоге Рајку Радовићу који постаје једини оснивач Друштва, при чему укупан износ оснивачког капитала није промјењен.

Рјешењем о регистрацији Основног суда у Бијељини број: 080-0-Рег-009-000 120 од 11.03.2009. године извршен је упис повећања основног капитала Друштва из нераспоређене добити, тако да основни капитал износи 82.634,00 КМ.

Рјешењем о регистрацији Окружног привредног суда у Бијељини број: 059-0-Рег-10-000 510 од 15.10.2010. године извршен је упис организовања и усклађивања општих аката Друштва са одредбама Закона о привредним друштвима („Службени гласник Републике Српске“ број: 127/08 и 58/09).

Министарство финансија Републике Српске је донијело Рјешење о издавању дозволе за рад бропј: 04-5715/07 од 11.09.2001. године. Ново Рјешење донесено је 21.11.2003. године, број: 04-10212-1/07.

Рјешење о издавању лиценце – дозволе за рад Министарство финансија донијело је 18.11.2004. године, број: 04-10222/05. Исто је стављено ван снаге издавањем новог Рјешења број: 06-05/063-8-1/07 од 11.05.2007. године. У међувремену је Министарство финансија издало Извод из регистра предузећа за ревизију у Министарству финансија, број: 04-05-5992/05 од 2005. године.

Дана 15. јануара 2010. године исто Министарство је донијело Рјешење о издавању дозволе за рад – лиценце, број: 06.15/020-50-4/10.

Министарство финансија – Пореска управа издала је Потврду о регистрацији Друштва као пореског обвезника, број: 1143 од 08.02.2002. године и додијелило ЈИБ: 4400306200006.

Управа за индиректно опорезивање Босне и Херцеговине издала је Увјерење о регистрацији обвезника  пореза на додату вриједност број: 04/5-1/11-17-1-1735-818/05 од 11.11.2005. године и Увјерење о регистрацији / упису у Јединствени регистар обвезника индиректних пореза број: 04/1-УПП/1-21842/07 од 07.09.2007. године са ИБ: 400306200006.

Рјешењем о фискализацији фискалне касе / штампача Министарство финансија – Пореска управа, Подручни центар Бијељина  одобрава стављање фискалног система у функцију регистровања промета са идентификационим бројем фискалне касе (ИБФК) ЕТ021110 и идентификационим бројем фискалног модула (ИБФМ) ЕТ021110 са датумом почетка евидентирања промета од 06.10.2009. године.

Измјенама прописа о фискализацији у извјештајном  периоду извршена је дефискализација, укинута је обавеаза издавања фискалних рачуна, а Друштво остаје ПДВ обвезник.

Претежна дјелатност Друштва је ревизија финансијских извјештаја и пројеката, док се Друштво бави у мањем обиму и процјенама вриједности капитала и имовине и вођењем пословних књига (у извјештајном периоду Друштво није вршило рачуноводствене услуге).

Своје пословање Друштво обавља преко трансакционих рачуна и то:

552-037-00020159-47 код Хипо Групе Алпе Адриа и

555-001-00011426-29 код Нове банке а.д. Бања Лука

На дан 31.12.2015. године у друштву су били запослени са пуним радним временом:

1. Миланка Иваниш, дипл. ек. са лиценцама:
· овлашћеног ревизора,

· овлашћеног процјењивача,

· сертификованог рачуновође и 

· сталног судског вјештака економске струке,

2. Мр Наташа Босиочић, дипл. ек са лиценцама:
· сертификованог рачуновође и

· судског вјештака економске струке,

3. Снежене Савић, економски техничар (на одређено вријеме са пуним радним временом).

Власник и Директор друштва Рајко Радовић ангажован је са половином радног времена (4 сата), с тим да је пуно радно вријеме на Универзитету источно Сарајево и посједује:

· избор у звање редовног професора ужа научна област рачуноводство и ревизија,

· лиценцу овлашћеног ревизора,

· лиценцу овлашћеног процјењивача,

· лиценцу сертификованог рачуновође и

· звање инвестиционог менаџера.

Подаци о власнику и лицима са овлашћењима доступни су на веб порталу Владе Републике Српске и Јавним регистрима лиценцираних ревизора и процјењивача.

2. Опис мреже и њеног правног и структурног уређења

Друштво за ревизију финансијских извјештаја, процјене, рачуноводствене послове и консалтинг у области пословних информационих система „Ревидере“ доо Бијељина, Ул. Гаврила Принципа 7/5 послује као самостално друштво и не припада мрежама друштава за ревизију.

3. Опис управљачке структуре Друштва

Друштвом за ревизију финансијских извјештаја, процјене, рачуноводствене послове и консалтинг у области пословних информационих система „Ревидере“ доо Бијељина, Ул. Гаврила Принципа 7/5 управља власник Друштва са 100% ушечћем у основном капиталу који је истовремено Директор Друштва коју функцију обавља без ограничења.

4. Опис система интерне контроле

Имајући у виду величину Друштва и обим пословних активности, са једне стране и обавезу провођења мјера контроле квалитета, са друге стране, скуп интерних контролних поступака и њихова примјена обавеза су и одговорност власника – Директора Друштва који у оквиру својих овлашћења и одговорности у континуитету подузима радње и проводи поступке којима се осигурава управљање квалитетом. Основни циљ ових активности јесте осигурање да  у провођењу ревизорских активности, као и активности на другим ангажовањима ангажовано особље поступа у складу са правилима струке, професионалног приступа, уз пуни интегритет, независност и објективност, чиме се обезбеђује пунија вјеродостојност извјештаја о ревизији, процјени и сл. и сводећи ризике на најмању могућу мјеру. У том смислу суштину контролних поступака чине:

· одговорност власника – директора за контролу квалитета,

· одговорност партнера и ангажованог особља,

· процедуре за прихватање нових клијената,

· процедуре за одржавање контаката са постојећим клијентима,

· политике управљања ангажованим особљем и усмјеравања и сл

У Друштву је уобичајена пракса размјене искустава са сарадницима и ангажованом особљу, размјене искустава са истим и сличним друштвима, државним институцијама, сталном стручном и професионалном усавршавању и сл.

5. Провјера квалитета рада

Министарство финансија Републике Српске извршило је континуирани надзор у складу са чланом 43. Закона о рачуноводству и ревизији Републике српске („Службени гласник републике Српске“ број: 36/09) и чланом 3. Методологије јавног надзора над рачуноводственом и ревизорском професијом у Републици Српској и сачинило Записник о извршеном континуираном надзору над радом Друштва са ограниченом одговорношћу „Ревидере“ Бијељина, број: 06.15/491-20/2011 од 21. март 2011. године.

Сходно члану 4. Методологије јавног надзора над рачуноводственом и ревизорском професијом у Републици Српској, Министарство финансија је, спроводећи континуирани надзор над радом друштава за ревизијку извршило је увид у ревизорске извјештаје Друштва јавно доступне на интернет сајту Бањалучке берзе и о томе обавјестило Друштво дописом број: 06.15/491-60-1/2011 од 31. октобар 2011. године.

У сккладу са чл. 43. Закона о рачуноводству и ревизији Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број: 36/09 и 52/11) и чл. 3. Методологије јавног надзора над рачуноводственом и ревизорском професијом у Републици Српској, Министарство финансија је извршило надзор у периоду од 29. октобра до 07. новембра 2013. године о чему је сачињен Записник број: 06.12/491-268-2/13 од 07. новембра 2013. године. 
У претходном периоду извршен је надзор од стране Савеза рачуновођа и ревизора Републике Српске гдје је у саставу грпе за контролу био и представник из Француске. Записник или други докуменат нису достављени Друштву.

6. Преглед субјеката од јавног интереса код којих је Друштво провело ревизију у току претходне пословне године

У извјештајном периоду Друштво је извршило ревизију финансијских извјештаја субјеката од јавног интереса:

1. АД "Полет" Сребреница 
2. АД "Вододвод и канализација" Власеница,

3. "Осигурање гарант" дд Брчко Дистрикт,

4. АД "Ветеринарска станица" Зворник,

5. АД "Нови велепромет" Зворник,

6. АД "Ветеринарска станица" Угљевик,

7. АД „Комунално“ Милићи,

8. Комисија за ХоВ Републике Српске,

9. АД „Комуналац“ Бијељина,

10. ЗИФ са јавном понудом „Инвест нова фонд“ а.д. Бијељина,
11. АД "Нешковић осигурање" Бијељина,
12. АД "Водовод" Приједор,
13. ЈП "Комус" Гацко,
14. АД "Југопревоз Гацко" Гацко.
15. АД "Компред" Угљевик,
16. АД "Рад" Братунац,
17. АД "Рудник боксита Сребреница" Сребреница,
Осим наведених друштава од јавног интереса Друштво је радило ревизију и за привредна друштва другог статуса и облика организовања, те ревизиују пројеката. 

     7. Изјава која се односи на независност рада Друштва за ревизију

Саставни дио Извјештаја о извршеној ревизији којег наше Друштво доставља клијенту јесте и изјава о независности следеће форме и садржаја:

Предмет: Потврда о независности и квалификацији

У вези наше ревизије финансијских извјештаја за 2015. годину Привредног друштва „Друштво - назив“ Мјесто - сједиште, на дан 31.12.2015. године, потврђујемо сљедеће:

1. Сво особље ангажовано на ревизији финансијских извјештаја за Привредног друштва „Друштво - назив“ Мјесто - сједиште, поштује правила независности и квалификација дефинисаних у Кодексу етике рачуноводствених експерата, Рачуноводствених стандарда и Стандарда ревизије.

2. Сво ангажовано особље је независно од  акционара, власника и компанија везаних за Привредно друштво „Друштво - назив“ Мјесто – сједиште.
3. Наредно особље је укључено у ревизију:

	Име и презиме, квалификација
	Позиција у тиму

	
	

	
	


         8. Изјава о политици Друштва за ревизију у вези са сталним

            усавршавањем овлашћених ревизора

Усавршавање овлашћених ревизора и сертификованих рачуновођа ангажованих у Друштву, проводи се кроз редовне семинаре континуиране професионалне екукације, организоване од стране професионалне асоцијације, самоедукацијом и кроз интерне стручне семинаре. 

Према програму континуираног професионалног усавршавање, овлашћени ревозор  и сертификовани рачуновођа мора да присуствује екстерним семинарима које организује професионална асоцијација. У сврху самоедукације овлашћени ревизор, сертификовами рачуновођа и други запослени у Друштву, користе стручну литературу из подручја рачуноводства, ревизије, пореза, финансија, права и др. Стручну литературу чине прописи, књиге, стручни часописи, и повремене публикације. Други начин самоедукације проводи се кроз непосредни приступ свим релевантин интернет страницама овлашћених државних тијела и стручних институција.

         9. Финансијске информације о Друштву

Према годишњим финансијским извјештајима за годину која се завршава 31.12.2015. године Друштво је остварило следеће приходе:

1. Приходи од услуга ревизије на домаћем тржишту

115.309 КМ

2. Приходи по осталим основама




  16.710 КМ
3. Приход од услуга ревизије на инотржишту


           0 КМ

4. Приход од књиговодствених услуга



           0 КМ

    Укупно пословни приходи




132.019 КМ

5. Финансијски приходи





    1.047 КМ

6. Остали приходи






  21.680 КМ

    УКУПАН ПРИХОД





154.746 КМ

Остали приходи остварени су по основу наплаћених у претходним периодима отписаних потраживања.
         10. Подаци о основици за примање овлашћених ревизора који потписују
               извјештаје о обављеним ревизијама друштава од јавног интереса

Овлашћени ревизори стално запослени у Друштву остварују лична примања кроз утврђену мјесечну зараду на коју се обрачунавају порези и доприноси, при чему се све обавезе по наведеном основу у принципу измирују првог радног дана наредног мјесеца за претходни мјесец.

Могућност повећања примања оснивача – власника Друштва постоји расподјелом остварене добити која се исплаћује према могућностима Друштва са припадајућим обавезама из наведеног основа, што је кориштено у току периода и што је садржано у годишњој пореској пријави. Постоји и могућност повећања примања осталих стално запослених из остварене добити као лично примање са припадајућим порезима и доприносима. Ова могућност у извјештајном периоду није кориштена.

Одређене тешкоће произилазе код овлашћених ревизора који се повремено ангажују за обављање појединачних послова а које произилазе из обимног администрирања везаног за пријаве и одјаве, те ограниченог укупног времена могућег ангажовања у једном обрачунском периоду. Имајући у виду дугогодишњу сарадњу Друштва и повремено ангажованих овлашћених ревизора, у Друштву се чине напори да се ове процедуре поједноставе. Основа ангажовања вањских сарадника укључујући и овлашћене ревизоре у извјештајном периоду сводин се на нстицање нискустава и остваривања права на исказивање учешћа у ревизији.
                                                                                ДОО „РЕВИДЕРЕ“ Бијељина

                                                                                        Директор – оснивач:

                                                                                    Проф. др Рајко РАДОВИЋ

